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Dne 15. 8. 2023 v Českém Krumlově 

TISKOVÁ ZPRÁVA                                                    

KRUMLOVSKÁ 11 - SVATOMARTINSKÝ DOBROČINNÝ BĚH 
Zvýhodněné registrace na V. ročník jen do 31. srpna 

  
V neděli 12. listopadu 2023 se uskuteční 5. ročník běžeckého klání pod názvem 
KRUMLOVSKÁ 11. Jako každý rok, nabízí bohatý program pro děti, trasy pro jednotlivce, týmy 
i rodiny. 

 
Zvýhodněné registrace na hlavní běh do 31. 8. 
Do konce léta můžete využít registrace za zvýhodněnou cenu na 
www.krumlovska11.cz . „Chceme vyhovět všem těm, co se na běh 
těší, pilně trénují a třeba je zaplacené startovné více motivuje 
k přípravě a tréninku,“ doplňuje hlavní organizátorka Magdaléna 
Zronková z obecně prospěšné společnosti ICOS Český Krumlov a 
dodává: „Kdo se nezvládne registrovat s předstihem, může za 
běžnou cenu až do 3. listopadu.“  
 
Hlavní běh na 11 kilometrů v krásné přírodě se startem, cílem a 
zázemím u hornobránského rybníku v Českém Krumlově 
je určen jednotlivcům, štafetě dvojic, či firemním 
štafetám.  
Rodinný běh nabídne kratší trasy na Horní Bráně. 
Účastníci se mohou těšit i na nejrůznější atrakce jako 
aquazorbing, jízdu na poníkovi či ukázku hasičské 
techniky.  

 
Tak trochu jiný závod, s možností koupání i martinskou 
husou 
Při hlavním běhu čeká na běžce jako obvykle osvěžující listopadová koupel v hornobranském 
rybníku. A protože nejde jen o běžecké klání, na zájemce z řad účastníků čeká i letos posezení 
s martinskou husou, tu je však nutné si zamluvit již při registraci. 

 
Výtěžek z akce podpoří Osobní asistenci 
Výtěžek poputuje na podporu služby Osobní asistence, která v regionu pomáhá seniorům, a 
lidem se zdravotním postižením. Kdo nechce, nebo nemůže běžet, může i letos zakoupit 
virtuální startovné https://www.darujme.cz/krumlovska11.   
 

Hana Šustrová, péče o dárce a spolupráce s veřejností, ICOS Český Krumlov, o. p. s. 

Kontakt a více info:  
ICOS Český Krumlov, organizátor akce 

Hana Šustrová, tel.: 739 010 444, e-mail: sustrova@latran.cz 

www.krumlovska11.cz 


